Polyus Gold International

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Для немедленной публикации 27 января 2015 г.

Polyus Gold International Limited (Лондонская фондовая биржа и Московская биржа - PGIL, внебиржевой рынок США - PLZLY, "Polyus Gold" или "Группа"), крупнейший производитель золота в России, сегодня публикует производственные результаты за 4 квартал и 2014 г.

Главное, 4 квартал 2014 г.

- Суммарное производство золота составило 460 тыс. унций, что на 7% меньше чем в предудыщем квартале вследствие сезонного снижения добычи на россыпных месторождениях.
- ➤ Коэффициент извлечения на рудниках Олимпиада и Вернинское продолжал расти на 0,8 п.п. до 76,4% на Олимпиаде и на 5,0 п.п. до 83,7% на Вернинском.
- ▶ Выручка от продаж золота ожидается на уровне \$583 млн (3 квартал 2014 г.: \$603 млн).

Главное, 2014 г.

- Суммарное производство золота достигло 1.696 тыс. унций, что на 3% превышает аналогичный показатель 2013 г. и соответствует опубликованному ранее повышенному прогнозу объема добычи (в диапазоне от 1.680 до 1.720 тыс. унций).
- Объем переработки руды на Вернинском достиг установленной мощности (2,2 млн т в год), коэффициент извлечения также значительно вырос (+8,6 п.п. по сравнению с предыдущим годом, до 79,4%), в результате чего производство золота на месторождении увеличилось на 64%.
- ▶ Выручка от продаж золота ожидается на уровне \$2.160 млн (2013 г.: \$2.329 млн).
- Денежная позиция Группы на 31 декабря 2014 г. оценивается на уровне \$1.475 млн, уровень чистого долга на уровне \$340 млн после выплаты специального дивиденда в размере \$500 млн.
- Компания прогнозирует объем производства золота в 2015 г. в диапазоне 1,63 -1,71 млн унций.

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Павел Грачев, Генеральный директор Polyus Gold International, прокомментировал производственные результаты:

"Я рад представить очередные сильные результаты Группы, достигнутые благодаря концентрации усилий на максимизации операционной эффективности наших активов. Polyus Gold добился роста производства золота на три процента по сравнению с предыдущим годом, что соответствует нашему повышенному прогнозу. Этот рост был достигнут, в первую очередь, благодаря повышению коэффициента извлечения и увеличению объемов переработки руды на Олимпиаде и Вернинском, что было отчасти нивелировано сокращением производства на Титимухте и приостановкой разработки ряда высокозатратных участков россыпных месторождений. Благодатное и Куранах показали стабильные результаты.

Несмотря на продолжающееся падение цены на золото (в 2014 г. она снизилась на 8% по сравнению с предыдущим годом), что привело к снижению ожидаемой выручки от продажи золота на 7% в 2014 г., финансовое положение Группы остается сильным: денежная позиция оценивается на уровне \$1.475 млн, чистый долг на конец года ожидается на уровне \$340 млн после выплаты акционерам специального дивиденда в размере \$500 млн.

На текущий момент, производство золота Компанией в 2015 г. прогнозируется в диапазоне от 1,63 до 1,71 млн унций.

Охрана труда и промышленная безопасность

По итогам 4 квартала в Группе не было зарегистрировано смертельных несчастных случаев. По итогам 2014 г. Группа вынуждена с сожалением сообщить о четырех произошедших смертельных случаях на производстве (по сравнению с тремя в 2013 г.), два из которых имели место на россыпных активах в Иркутской области, еще два - в ЗАО «Полюс Логистика» в Красноярском крае. Polyus Gold рассматривает подобные несчастные случаи как абсолютно неприемлемые. По произошедшим инцидентам был проведен детальный анализ причин с целью выработки эффективных мер по недопущению подобных случаев в будущем.

В 4 квартале 2014 г. был зафиксирован один инцидент с временной утратой трудоспособности. За отчетный год коэффициент частоты случаев с временной потерей трудоспособности (LTIFR) составил 0,09 в целом по Группе, по сравнению с 0,11 по итогам 2013 г. Несмотря на достигнутое значительное улучшение данного показателя, Группа намерена и впредь настойчиво работать над полным искоренением производственного травматизма.

Рудники Олимпиада и Куранах успешно прошли надзорный аудит систем управления охраной здоровья, труда и окружающей среды, соответствие указанных систем требованиям стандарта OHSAS 18001 было подтверждено.





Группа планирует реализовать двухлетнюю (2015-2016 гг.) программу повышения культуры безопасности труда с акцентом на поведенческие аудиты, оценку рисков, определение первостепенных причин происшествий и разработку интегрированной системы управления вопросами охраны труда для обеспечения выполнения принципов охраны труда и промышленной безопасности, установленных Международным Советом по Металлургическому и Горнодобывающему Сектору (ІСММ).

Производственные результаты

	4 кв 2014	3 кв 2014	4 кв/ Зкв , %	2 кв 2014	1 кв 2014	4 кв 2013	4 кв14/ 4 кв 13	2014	2013	2014/ 2013, %
Производство аффинированного золота, тыс. унций										
Олимпиада	182	189	-4%	187	167	197	-8%	726	691	5%
Благодатное	115	95	21%	104	81	111	4%	394	395	-
Титимухта ¹	29	32	-9%	15	17	37	-22%	93	131	-29%
Вернинское	38	39	-3%	37	32	34	12%	146	89	64%
Россыпи	50	104	-52%	35	1	51	-2%	190	205	-7%
Куранах	36	34	6%	33	34	33	9%	137	138	-
Аффинированное золото, тыс. унций	450	492	-9%	412	332	465	-3%	1.686	1.650	2%
Золото во флотоконцентрате, тыс. унций	10	-	-	-	-	-	-	10	2	-
Суммарное производство золота, тыс. унций	460	492	-7%	412	332	465	-1%	1.696	1.652	3%
		Добы	ча и пер	еработ	ка руды	l				
Добыча горной массы, тыс. M^3	16.667	17.356	-4%	16.407	15.474	16.948	-2%	65.905	66.351	-1%
Коэффициент вскрыши, м³/т	3,1	3,0	3%	2,1	1,6	1,8	70%	2,2	1,8	22%
Добыча руды, тыс. т	4.801	5.130	-6%	6.510	7.905	7.704	-38%	24.346	30.032	-19%
Переработка руды, тыс. т	6.041	6.053	-	6.016	5.633	5.745	5%	23.743	22.480	6%
Золото дорэ и шлихи, тыс. унций	438	485	-10%	429	355	428	2%	1.707	1.659	3%

По итогам 4 квартала, производство аффинированного золота составило 450 тыс. унций, что на 9% ниже относительно предыдущего квартала (492 тыс. унций). Основной причиной снижения послужило завершение промывочного сезона на россыпных месторождениях Группы в середине ноября, что привело к сокращению объемов производства золота на этих активах на 52%. Данный негативный эффект был частично компенсирован более высоким объемом производства на руднике Благодатное (+21% относительно 3 квартала). Группа также произвела 10 тыс. унций золота в товарном флотоконцентрате на руднике Олимпиада.

Суммарный объем производства (включая золото в товарном флотоконцентрате) за весь 2014 г. составил 1.696 тыс. унций, что превышает уровень предыдущего года на 3%. Наибольший вклад в это увеличение сделал рудник Вернинское - благодаря выходу золотоизвлекательной

¹ Включает производство золота из приобретённой руды месторождения Ведуга.

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



фабрики на проектную мощность, в результате чего объем производства на руднике вырос на 57 тыс. унций или на 64% относительно 2013 г. Вклад в увеличение суммарных объемов производства золота со стороны рудника Олимпиада составил 35 тыс. унций (+5% относительно предыдущего года). Производственные результаты Благодатного и Куранаха были сопоставимы с аналогичными показателями предыдущего года, в то время как производство на россыпных активах и Титимухте снизилось на 9% и 29% соответственно. Снижение производства на россыпных месторождениях Группы носило плановый характер и было связано с приостановкой добычи на части участков, характеризующихся высокими производственными издержками. Сокращение объемов производства на Титимухте было связано со снижением содержания металла в добытой руде.

Добыча горной массы предприятиями Группы составила в 4 квартале 16,7 млн $\rm M^3$, что на 4% меньше, чем в 3 квартале 2014 г. В течение 2014 г. Группа добыла 65,9 млн $\rm M^3$ горной массы, что сопоставимо с аналогичным показателем за предыдущий год.

Коэффициент вскрыши в 4 квартале 2014 г. составил 3,1 м 3 /т, на уровне аналогичного показателя за предыдущий квартал, что отражает масштабные плановые вскрышные работы, проводимые на руднике Олимпиада, где добыча руды была сведена к минимуму с целью разноски бортов карьера. Этот фактор также негативно повлиял на показатель коэффициента вскрыши за весь 2014 г., который в результате составил 2,2 м 3 /т по сравнению с 1,8 м 3 /т в 2013 г.

Добыча руды предприятиями Группы в 4 квартале 2014 г. снизилась по сравнению с предыдущим кварталом на 6% до 4,8 млн т. Основной причиной данного снижения было продолжавшееся сокращение добычи руды на Олимпиаде. В годовом измерении, объем добычи руды Группой в 2014 г. снизился на 19% до 24,3 млн т, что также было связано с сокращением добычных работ на руднике Олимпиада.

В 4 квартале 2014 г. предприятия Группы переработали 6,0 млн т руды, что сопоставимо с аналогичным показателем за 3 квартал 2014 г. За весь 2014 г. было переработано 23,7 млн т руды, что на 6% выше чем в 2013 г.

Суммарный объем производства золота дорэ и золота в шлихах в 4 квартале 2014 г. составил 438 тыс. унций, что на 10% ниже результата 3 квартала в связи с сезонностью работ на россыпных месторождениях. В 2014 г. Группа произвела 1.707 тыс. унций золота дорэ и золота в шлихах, по сравнению с 1.659 тыс. унций в 2013 г. (+3%). Аналогичной динамикой характеризовалось и производство аффинированного золота.

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Производственные результаты в разбивке по активам

Олимпиада

Производственные результаты рудника Олимпиада квартале сопоставимы С результатами предыдущего квартала. Производство золота дорэ достигло 186 тыс. унций, рост за квартал составил 4%. месторождении продолжаются масштабные работы плановые разбортовке что вызвало карьера,



существенный рост коэффициента вскрыши. Несмотря на ремонтные работы на одной из фабрик, объем переработки руды в 4 квартале практически не изменился, поскольку подготовка части руды, добытой на Олимпиаде, осуществлялась на фабрике рудника Титимухта.

Содержание металла в руде, подаваемой на фабрику, по итогам 4 квартала не изменилось и составило 3,6 г/т. В результате продолжающихся работ по внедрению технологических улучшений на обеих фабриках рудника, коэффициент извлечения вырос на 0,8 п.п. относительно 3 квартала и достиг 76,4%.

Производство аффинированного золота на Олимпиаде по итогам 4 квартале снизилось на 4% по сравнению с 3 кварталом до 182 тыс. унций, нормализовавшись после высоких результатов в 3 и 2 кварталах 2014 г. относительно объемов производства дорэ.

На производственные результаты рудника Олимпиада в 2014 г. существенно повлияли масштабные вскрышные работы, которые начались в середине 2014 г. и продлятся до конца 2015 г. В результате, были зафиксированы снижение объемов добычи руды на 48% относительно предыдущего года (до 6.005 тыс. т) и двукратный рост коэффициента вскрыши (до 3,6 м 3 /т), тогда как объемы вскрыши выросли на 5%. Это, однако, не сказалось на объеме переработки руды, который вырос на 9% благодаря ранее созданным складским запасам. Среднее содержание металла в руде, подаваемой на фабрику, не изменилось и осталось на уровне 3,6 г/т, при этом коэффициент извлечения вырос на 1,4 п.п. до 75,9% - благодаря автоматизации фабрик. Годовое производство дорэ и аффинированного золота выросло на 4% и 5% соответственно до уровня 726 тыс. унций, что является наивысшим показателем для рудника с 2009 г.





Олимпиада: добыча и переработка

	4 кв 2014	3 кв 2014	4 кв/ Зкв , %	2 кв 2014	1 кв 2014	4 кв 2013	4 кв14/ 4 кв 13	2014	2013	2014/ 2013, %
Добыча горной массы, тыс.м ³	6.609	6.602	-	5.748	5.163	6.368	4%	24.122	25.052	-4%
вкл. вскрышу	6.568	6.374	3%	4.974	3.982	5.217	26%	21.898	20.757	5%
Коэффициент вскрыши, м³/т	59,3	10,3	-	2,4	1,2	1,7	-	3,6	1,8	100%
Добыча руды, тыс. т	111	617	-	2.091	3.187	3.108	-	6.005	11.597	-48%
Содержание в добытой руде, г/т	2,8	3,0	-7%	3,6	3,9	3,8	-26%	3,7	3,6	3%
Переработка руды, тыс. т	2.140	2.187	-2%	2.215	1.985	1.881	14%	8.526	7.822	9%
Содержание в переработанной руде, г/т	3,6	3,6	-	3.6	3,8	3,7	-3%	3,6	3,6	-
Коэффициент извлечения, %	76,4	75,6	0,8 п.п.	76,1	75,5	76,8	-0,4 п.п.	75,9	74,5	1,4 п.п.
Золото дорэ, тыс. унций	185,8	178,8	4%	185,3	176,3	196,2	-5%	726,2	697,8	4%
Аффинированное золото, тыс. унций	182,0	189,2	-4%	187,3	167,0	197,3	-8%	725,5	691,3	5%

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Производственные результаты в разбивке по активам

Благодатное

Благодатное продолжило демонстрировать отличные производственные результаты - в 4 квартале производство золота дорэ на руднике увеличилось на 8% сравнению с 3 кварталом 2014 г. до 109 Этот результат унций. был достигнут благодаря некоторому увеличению объемов переработки (+2%



относительно 3 квартала) и повышенному содержанию металла в руде, подаваемой на фабрику (+5% по сравнению с 3 кварталом).

Производство аффинированного золота выросло в 4 квартале на 22% по сравнению с предыдущим кварталом и достигло 115 тыс. унций - отчасти за счет сильных результатов на уровне производства золота дорэ и эффекта низкой базы 3 квартала, когда производство аффинированного золота было ниже производства дорэ в соответствии с графиком поставок.

Актив демонстрировал стабильные результаты на протяжении всего 2014 г., как правило, с превышением показателей 2013 г. Производство золота дорэ выросло на 2% до 403 тыс. унций, в то время как объем производства аффинированного золота практически не изменился за год и составил 394 тыс. унций. Увеличение объемов добычи руды за год составило 8%, что превзошло рост объемов переработки руды за тот же период (увеличение на 7% до 7.251 тыс. т). Фабрика на Благодатном продолжала работать на уровнях выше проектной мощности (6 млн т руды в год): в 2014 г. превышение составило 21% против 13% в 2013 г. Показатели содержания металла в руде за год практически не изменились.

Благодатное: добыча и переработка руды

	4 кв 2014	3 кв 2014	4 кв/ Зкв , %	2 кв 2014	1 кв 2014	4 кв 2013	4 кв14/ 4 кв 13	2014	2013	2014/ 2013, %
Добыча горной массы, тыс. м ³	3.659	3.823	-4%	3.721	3.493	3.396	8%	14.696	13.321	10%
вкл. вскрышу	2.978	3.172	-6%	3.092	2.785	2.819	6%	12.027	10.851	11%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,6	1,8	-11%	1,8	1,4	1,8	-11%	1,6	1,6	-
Добыча руды, тыс. т	1.881	1.809	4%	1.737	1.965	1.596	18%	7.392	6.840	8%
Содерж. в добытой руде, г/т	2,0	2,0	0%	2,0	2,0	2,1	-5%	2,0	2,1	-5%
Переработка руды, тыс. T^2	1.828	1.800	2%	1.726	1.897	1.681	9%	7.251	6.755	7%
Содерж. в перераб. руде, г/т	2,1	2,0	5%	2,0	1,8	2,0	5%	2,0	2,0	-
Коэффициент извлечения, %	88,3	88,5	-0,2 п.п.	87,8	87,2	89,3	-1,0 п.п.	88,0	88,3	-0,3 п.п.
Золото дорэ, тыс. унций	109,2	101,0	8%	96,4	96,1	100,1	9%	402,7	396,5	2%
Аффинир. золото, тыс. унций	115,0	94,6	22%	104,1	80,6	111,3	3%	394,3	395,3	-

² Включает руду Благодатного, переработанную на Титимухте.

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Производственные результаты в разбивке по активам

Титимухта

Производство аффинированного золота на руднике в 4 квартале 2014 г. выросло на 14%, несмотря на снижение объемов переработки руды на 10% в связи с использованием части мощностей для подготовки руды с месторождения Олимпиада. Рост производства золота связан с



увеличением содержания металла в перерабатываемой руде. Увеличение содержания было достигнуто за счет лучшей подготовки руды, подаваемой на фабрику, и переработке более богатой руды месторождения Ведуга. Выпуск золота мог быть даже выше, если бы не снижение коэффициента извлечения в 4 квартале на 2 п.п. из-за сложных характеристик руды, добывавшейся в 4 квартале. Объем добычи руды в 4 квартале снизился на 7% в соответствии с плановым сокращением горных работ с целью уменьшения объемов вскрыши.

Производство аффинированного золота на руднике в 4 квартале снизилось на 10% по сравнению с предыдущим кварталом и составило 29 тыс. унций в связи с эффектом высокой базы 3 квартала и по причине переноса остатков золота дорэ предыдущих периодов.

2014 г. был непростым годом для Титимухты: производство аффинированного золота и золота дорэ снизились на 22% и 29% соответственно. Основной причиной для этого стало пониженное содержание металла в руде (-15% в сравнении с предыдущим годом).

Титимухта: добыча и переработка руды

THE PROPERTY OF THE PERSON OF	рори		P) III							
	4 кв 2014	3 кв 2014	4 кв/ Зкв , %	2 кв 2014	1 кв 2014	4 кв 2013	4 кв14/ 4 кв 13	2014	2013	2014/ 2013, %
Добыча горной массы, тыс. м³	2.048	2.535	-19%	2.548	2.509	2.539	-19%	9.640	10.195	-5%
вкл. вскрышу	1.841	2.312	-20%	2.351	2.321	2.308	-20%	8.824	9.280	-5%
Коэффициент вскрыши, м³/т	3,2	3,8	-16%	4,3	4,5	3,6	-11%	3,9	3,7	5%
Добыча руды, тыс. т	570	612	-7%	542	518	636	-10%	2.242	2.514	-11%
Содержание в добытой руде, г/т	1,6	1,6	-	1,8	1,6	2,0	-20%	1,7	2,0	-15%
Переработка руды, тыс. τ^3	515,6	570,5	-10%	537,7	354,4	673	-23%	1.978	2.466	-20%
Содер. в переработ. руде, г/т	88,7	46,3	92%	56,2	57,4	-	-	248,7	74,8	-
Вкл. приобретённую руды месторождения Ведуга	2,3	1,8	28%	1,7	1,6	1,6	44%	1,9	1,9	-
Коэффициент извлечения, %	83,0	85,0	-2,0 п.п.	84,4	82,0	85,7	-2,7 п.п.	83,7	85,2	-1,5 п.п.
Золото дорэ, тыс. унций ³	31,8	28,0	14%	23,3	17,0	29,3	9%	100,1	127,7	-22%
Аффинир. золото, тыс. унций	28,8	32,0	-10%	15,0	17,2	37,1	-22%	93,0	130,8	-29%

³ Не включает руду Благодатного, переработанную на Титимухте и включает производство золота из приобретённой руды месторождения Ведуга

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Производственные результаты в разбивке по активам

Вернинское

По итогам 4 квартала производство золота дорэ выросло на 18% по сравнению с предыдущим кварталом до 43 тыс. унций в результате увеличения объемов добычи и переработки руды, а также в связи с ростом коэффициента извлечения. Объемы переработки руды восстановились после масштабных ремонтных работ, проводившихся на фабрике в 3 квартале.



Был отмечен существенный рост коэффициента извлечения (на 5 п.п. до 83,7% в 4 квартале), что стало результатом усовершенствования технологических процессов на золотоизвлекательной фабрике - в частности, улучшения регенерации угля благодаря установке новой печи и повышения эффективности флотации в связи с применением нового реагента. Важно отметить, что в декабре коэффициент извлечения достиг 84,4%.

Производство аффинированного золота в 4 квартале практически не изменилось по сравнению с 3 кварталом и составило 38 тыс. унций.

Среди результатов 2014 года необходимо отметить достижение установленной проектной мощности фабрики, что послужило причиной роста объема переработки руды за год на 35% (до 2.203 тыс. т). Другим важным достижением в 2014 году стал рост коэффициента извлечения на 8,6 п.п. до 79,4%. В 2015 г. ожидается дальнейший рост этого показателя ввиду произведенной в конце 2014 г. отладки оборудования. Увеличение объемов переработки и коэффициента извлечения привело к росту производства аффинированного золота и золота дорэ на 61% и 64% до 150 тыс. унций и 146 тыс. унций соответственно.

Вернинское: добыча и переработка

вернинское: доовіча и і	CPCP	aoon	<u>u</u>							
	4 кв 2014	3 кв 2014	4 кв/ Зкв , %	2 кв 2014	1 кв 2014		4 кв14/ 4 кв 13	2014	2013	2014/ 2013, %
Добыча горной массы, тыс. м ³	1.199	1.232	-3%	1.250	1.229	1.285	-7%	4.910	4.539	8%
вкл. вскрышу	741	831	-11%	808	784	800	-7%	3.164	2.712	17%
Коэффициент вскрыши, м³/т	0,6	0,8	-25%	0,7	0,6	0,6	-	0,7	0,5	40%
Добыча руды, тыс. т	1.238	1.082	14%	1.193	1.203	1.311	-6%	4.716	4.934	-4%
Содержание в добытой руде, г/т	1,8	1,9	-5%	2,0	2,0	2,0	-10%	1,9	2,0	-5%
Переработка руды, тыс. т	607	529	15%	594	473	556	9%	2.203	1.626	35%
Содержание в перераб. руде, г/т	2,7	2,8	-4%	2,8	2,6	2,6	4%	2,7	2,5	8%
Коэффициент извлечения, %	83,7	78,7	5,0 п.п.	77,2	77,5	77,1	6,6 п.п.	79,4	70,8	8,6 п.п.
Золото дорэ, тыс. унций	43,0	36,5	18%	40,3	30,3	34,6	24%	149,9	93,0	61%
Аффинир. золото, тыс. унций	38,2	38,8	-2%	37,4	31,6	34,2	12%	146,0	89,1	64%

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Производственные результаты в разбивке по активам

Россыпные активы

квартале 2014 Г. россыпные месторождения Группы произвели 50 тыс. унций аффинированного золота и 34 тыс. унций золота в шлихах, что меньше чем в предыдущем квартале на 52% и 67% соответственно. Снижение связано окончанием промывочного сезона В середине ноября.



Производственные результаты россыпных активов Группы за 2014 г. можно назвать успешными. Производство аффинированного золота и производство золота в шлихах снизилось на 8% по сравнению с предыдущим годом до 190 тыс. унций, что, тем не менее, существенно выше внутреннего плана Группы, установленного в начале года. Уменьшение производства золота на 8% произошло на фоне 10-процентного снижения объемов промывки песков при сохранении содержания металла на уровне 0.6 г/м 3 .

Контроль издержек остается приоритетной стратегической задачей россыпных активов Группы, рост производства золота может быть достигнут в случае улучшения рыночной конъюнктуры.

Россыпи: промывка песков

	4 кв 2014	3 кв 2014	4 кв/ Зкв , %					2014	2013	2014/ 2013, %
Промывка песков, тыс. м ³	1.698	5.135	-67%	2.306	-	1.952	-13%	9.139	10.107	-10%
Содержание, г/м³	0,6	0,6	-	0,7	-	0,5	20%	0,6	0,6	-
Золото в шлихах, тыс. унций	34,4	105,4	-67%	50,1	-	32,2	7%	189,9	205,3	-8%
Аффинированное золото, тыс. унций	50,1	104,2	-52%	35,4	-	51,4	-3%	189,7	205,4	-8%

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Производственные результаты в разбивке по активам

Куранах

Производственные показатели рудника Куранах в 4 квартале были стабильными и, в целом, соответствовали результатам 3 квартала. Менеджмент Группы продолжает пристально контролировать уровень издержек на руднике. По итогам 4 квартала производство золота дорэ составило 34 тыс. унций, что на 3%



меньше показателя за предыдущий квартал. Коэффициент извлечения остался на высоком уровне за счет эффективной шихтовки руд и составил 87%.

Производство аффинированного золота в 4 квартале достигло 36 тыс. унций, увеличившись за квартал на 7%.

По аналогии с динамикой производственных показателей за 4 квартал, в 2014 г. Куранах продемонстрировал стабильные результаты. Был успешно реализован план снижения издержек путем сокращения вскрышных работ и добычи руды: данные показатели сократились на 6% и 5% соответственно. Объем переработки руды практически не изменился ввиду вовлечения в переработку складских запасов. С учетом пониженного содержания металла в этих запасах, общее содержание металла в перерабатываемой руде также несколько снизилось. Однако небольшое снижение в содержании было компенсировано увеличением коэффициента извлечения, рост которого за год составил 2,8 п.п. до 86,8%. В результате, производство аффинированного золота и золота дорэ составило 137 тыс. унций и 136 тыс. унций соответственно, что примерно совпадает с результатами 2013 г.

Куранах: добыча и переработка руды

	4 кв	3 кв	4 кв/	2 кв	1 кв	4 кв	4 кв14/			2014/
	2014		3кв, %	2014	2014	2013	4 кв 13	2014	2013	2013, %
Добыча горной массы, тыс. м ³	3.151	3.165	-	3.141	3.079	3.359	-6%	12.537	13.244	-5%
вкл. вскрышу	2.581	2.598	-1%	2.606	2.502	2.782	-7%	10.287	10.952	-6%
Коэффициент вскрыши, м³/т	2,6	2,6	-	2,8	2,4	2,6	-	2,6	2,6	-
Добыча руды, тыс. т	1.002	1.010	-1%	948	1.032	1.054	-5%	3.991	4.146	-4%
Содерж. в добытой руде, г/т	1,3	1,2	8%	1,3	1,3	1,3	-	1,3	1,4	-7%
Переработка руды, тыс. т	950	967	-2%	944	924	954	-	3.785	3.811	-1%
Содерж. в переработ. руде, г/т	1,3	1,3	-	1,3	1,3	1,4	-7%	1,3	1,4	-7%
Коэффициент извлечения, %	87,2	87,1	0,1 п.п.	86,9	86,1	86,4	0,8 п.п.	86,8	84,0	2,8 п.п.
Золото дорэ, тыс. унций	33,5	34,6	-3%	33,5	34,5	35,2	-5%	136,2	138,3	-2%
Аффинир. золото, тыс.	35,9	33,5	7%	33,4	34,2	33,2	8%	137,0	137,6	-
унций										

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Рудник в стадии строительства

Наталка

В предыдущем пресс-релизе по Наталке Группа опубликовала предварительные результаты пересмотра запасов и ресурсов Наталкинского месторождения. Согласно предварительным данным, оценка объемов ресурсов месторождения может снизиться на 15-20%, оценка запасов - на 55-65%.



Было принято решение провести

переоценку запасов и ресурсов на основании новой блочной модели месторождения. Ожидается, что финальные блочная модель и оценка запасов и ресурсов будут готовы в середине февраля. Полученные результаты будут незамедлительно раскрыты.

Наталка: добыча руды

	4 кв 2014	3 кв 2014					4 кв14/ 4 кв 13	2014	2013	2014/ 2013, %
Добыча горной массы, тыс. м ³	722	1.721	-58%	1.537	1.355	1.853	-61%	5.335	5.317	-
вкл. вскрышу	573	1.261	-55%	787	612	1.226	-53%	3.233	3.783	-15%
Коэффициент вскрыши, м³/т	1,5	1,1	36%	0,4	0,3	0,7	114%	0,6	0,9	-33%
Добыча руды, тыс. т	384	1.189	-68%	1.970	1.991	1.679	-77%	5.534	4.112	35%
Содержание в добытой руде, г/т	1,0	0,9	11%	1,1	1,0	1,1	-9%	1,0	1,1	-9%

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Финансовые результаты

Объем продаж Группы в 4 квартале 2014 г. составил 474 тыс. унций золота, что на 2% больше чем в предыдущем квартале (466 тыс. унций). В 2014 г. данный показатель составил 1.692 тыс. унций, что на 4% больше по сравнению с 1.631 тыс. унций в предыдущем году.

Выручка от продаж золота в 4 квартале 2014 г. ожидается на уровне \$583 млн, что на 3% ниже аналогичного показателя за 3 квартал 2014 г. (\$603 млн). Также ожидается, что по итогам 2014 г. выручка Группы составит \$2.160 млн, что на 7% ниже аналогичного показателя за предыдущий год (\$2.329 млн).

Средневзвешенная цена реализации в 4 квартале 2014 г., как ожидается, составит \$1.229 за унцию⁴, что на 5% ниже цены в 3 квартале 2014 г. (\$ 1.293 за унцию). Ожидаемая средневзвешенная цена реализации в 2014 г. составляет \$1.227 за унцию⁵, что на 8% ниже аналогичного показателя за предыдущий год (\$1.385 за унцию), по сравнению со средней ценой LBMA⁶ \$1.266 за унцию.

В рамках Стратегической Программы Защиты Цены (SPPP), в 4 квартале 2014 г. Группа реализовала пут опционы и форвардные контракты на 144 тыс. унций золота по цене \$1.392 за унцию на общую сумму \$23 млн. Эффект от этих транзакций будет отражен в финансовой отчетности за 2014 г., которая будет опубликована в марте 2015 г.

В рамках Стратегической Программы Защиты Цены (SPPP), в 2014 г. Группа реализовала пут опционы и форвардные контракты на 362 тыс. унций золота по цене \$1.392 за унцию на общую сумму \$41 млн. Эффект от этих транзакций будет отражен в финансовой отчетности за 2014 г., которая будет опубликована в марте 2015 г.

По состоянию на 31 декабря 2014 г. денежная позиция Группы составляла \$1.475 млн (на 30 июня 2014 г. - \$1.177 млн), чистый долг составлял \$340 млн (на 30 июня 2014 г. - \$370 млн).

Финансовые результаты

	4 кв 4 2014 (ожид.)	Q3 2014 (управленческая отчетность)	4 кв/ Зкв , %	2014 (ожид.)	2013	2014/ 2013, %
Выручка от продаж золота, \$ млн	583	603	-3%	2.160	2.329	-7%
Средневзвешенная цена реализации без уч. SPPP, \$ за унцию	1.229	1.293	-5%	1.277	1.385	-8%
Средневзвешенная цена реализации с уч. SPPP, \$ за унцию	1.278	1.293	-1%	1.301	-	-
Эффект SPPP, \$ млн	23	11	109%	41	-	-
Средняя цена LBMA, \$ за унцию	1.201	1.282	-6%	1.266	1.411	-10%

⁴ Без учета положительного эффекта (приблизительно \$23 млн) от реализации пут опционов и форвардных контрактов в рамках Стратегической Программы Защиты Цены в 4 квартале 2014 г.

⁵ Без учета положительного эффекта (приблизительно \$41 млн) от реализации пут опционов и форвардных контрактов в рамках Стратегической Программы Защиты Цены по итогам 12 месяцев 2014 г.

⁶ LBMA - Лондонская ассоциация участников рынка драгоценных металлов

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Корпоративные события

17 ноября 2014 г. г-н Павел Грачев был назначен постоянным Генеральным директором Polyus Gold International. Г-н Грачев также сохранил свою позицию в Совете директоров Polyus Gold International. Он работает в Группе и входит в Совет директоров с ноября 2013 г. С 2009 по 2011 г. г-н Грачев был членом Совета директоров ОАО «Полюс Золото». Он также был членом Совета директоров ОАО «Федеральная Сетевая Компания» (2013-2014 гг.), ОАО «Уралкалий» (2010-2012 гг.), Группы ПИК (2009-2011 гг., в т.ч. в качестве Председателя Совета директоров) и ОАО «Полиметал» (2006-2008 гг.). В январе-сентябре 2013 г. г-н Грачев был Генеральным директором ОАО «Фонд Развития Дальнего Востока и Байкальского Региона». В 2011-2013 гг. он возглавлял Московское представительство Alpina Capital А.С.L. Limited (Сургиѕ). До этого, в 2010-2011 гг. он был Генеральным директором ОАО «Уралкалий». В 2006-2008 гг. он возглавлял Юридический департамент ООО «Нафта Москов».

10 декабря 2014 г. Polyus Gold International объявила, что Совет директоров одобрил выплату Группой специального дивиденда в размере 16,49 центов на одну обыкновенную акцию, что эквивалентно общей сумме в \$500 млн. Решение о выплате специального дивиденда является отражением устойчиво успешных финансовых результатов и исключительно сильного финансового положения Группы.

22 декабря 2014 г. акции Polyus Gold International были допущены к торгам на основной площадке Московской биржи. Акции торгуются в сегменте основного рынка (котировальный список первого уровня) с котировками в российских рублях. В результате этого Группа получила вторичный листинг акций на Московской бирже в дополнение к премиальному листингу на основной площадке Лондонской фондовой биржи, где ее акции торгуются с 19 июня 2012 г. Торги акциями Группы на основной площадке Московской биржи начались 26 декабря 2014 г.

Прогноз на 2015 г.

Согласно прогнозу Группы на 2015 г., объем производства золота ожидается в диапазоне 1,63-1,71 млн унций. Ниже представлена разбивка по активам.

Актив	Прогноз уровня производства на 2015 г., тыс. унций
Олимпиада	694-730
Благодатное	375-394
Титимухта	112-118
Вернинское	148-156
Россыпи	164-172
Куранах	133-139

Производственные результаты за 4 кв. и 2014 г.



Детали конференц-звонка

Polyus Gold International проведет конференц-звонок с аналитиками сегодня в 14.00 по Лондонскому времени для представления и обсуждения производственных результатов за 4 квартал и 2014 г.

Для участия в звонке, пожалуйста, наберите:

Бесплатный номер для Великобритании: 0808 237 0038

Международный номер для Великобритании: +44 (0) 20 3426 2845

Бесплатный номер для США: 1877 841 4559

Бесплатный номер для России: 8108 00206 85011

Запись звонка будет доступна с 16.00 по Лондонскому времени 27 января 2015 г. в течение 30 дней.

Для получения доступа к записи, пожалуйста, наберите:

Бесплатный номер для Великобритании: 0808 237 0026

Международный номер для Великобритании: +44 (0) 20 3426 2807

Номер доступа: 651271#

Дополнительная информация

Для инвесторов

Сергей Кривохижин, Директор по связям с инвесторами +44 (0) 203 713 42 90 ir@polyusgold.com

Для СМИ

Сергей Лавриненко, Директор по связям с общественностью +44 (0) 203 713 42 90 lavrinenkosn@polyusgold.com

Прогнозные заявления

Настоящее сообщение может содержать "заявления о перспективах" относительно Polyus Gold В целом, слова "будет", "может", "должен", "следует", продолжит", "возможность", International. "полагает", "ожидает", "намерен", "планирует", "оценивает" и прочие аналогичные выражения являются показателями заявлений о перспективах. Заявления о перспективах содержат элементы риска и неопределенности, вследствие чего фактические результаты могут существенно отличаться от показателей, приведенных в соответствующих заявлениях о перспективах. Заявления о перспективах содержат заявления, касающиеся будущих капитальных затрат, стратегий ведения хозяйственной деятельности и управления, а также развития и расширения деятельности Polyus Gold International. Многие из этих рисков и неопределенностей касаются факторов, которые не могут контролироваться или быть точно оценены Polyus Gold International, поэтому на информацию, содержащуюся в этих заявлениях, не следует полагаться, как на окончательную, поскольку она предоставляется исключительно по состоянию на дату соответствующего заявления. Polyus Gold International не принимает каких-либо обязательств и не планирует предоставлять обновленную информацию по данным заявлениям о перспективах, за исключением случаев, когда это требуется в соответствии с применимым законодательством.